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Leistungen
 2 x Übernachtung mit Vollpension

 Programm wie beschrieben

 Programmleistungen sind bis 8 Wochen vor
Leistungsbeginn kostenfrei stornierbar. Für
Übernachtung und Verpflegung gelten die
gültigen AGB der Thüringer Jugendherbergen
gGmbH
Wir empfehlen dringend eine
Reisekostenrücktrittsversicherung
abzuschließen.

Termine & Preise
04. 01. 2026 - 18. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Etagen-DU /
WC
185,50 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

KursaufPiratenabenteuer
3 Tage Landgang auf Schloss Windischleuba

Entdeckt die Abenteurer in euch und macht euch bereit für eine dreitägige Reise in die Welt der Piraten auf
Schloss Windischleuba! Von den Grundlagen des Piratenlebens bis hin zur spannenden nächtlichen
Schatzsuche- diese Expedition wird euch sicher in ihren Bann ziehen. Lernt Navigationstechniken, taucht ein in
die Geheimnisse der Waffenkunde und spürt den Nervenkitzel in der Kampfarena. Begebt euch bei Einbruch der
Dunkelheit auf eine nächtliche Schatzsuche und feiert eine rauschende Piratenparty. Diese Reise verspricht nicht
nur Abenteuer und Spaß, sondern auch die Möglichkeit gemeinsam unvergessliche Erinnerungen zu schaffen.
Seid ihr bereit für das Piratenabenteuer eures Lebens?

Begebt euch auf eine Entdeckungsreise zu den legendären Reichtümern und taucht ein in die geheimnisvolle
Welt der Piraten. Lernt mehr über die faszinierenden Waffen der Freibeuter und lasst eurer Kreativität freien
Lauf, indem ihr eure eigene Piratenflagge gestaltet. Feiert eine unvergessliche Piratenparty, bei der das Leben an
Bord gefeiert wird und begebt euch auf eine abenteuerliche nächtliche Expedition, um verborgene Schätze zu
finden. Diese Reise verspricht aufregende Abenteuer und unvergessliche Erinnerungen an das Leben als Pirat!

Rang und Heuer,
Bootsaufbau,
Piratenflagge
Piratenparty

Willkommen an Bord der Piratenfahrt zum Schloss Windischleuba! Am ersten Tag eurer Abenteuerreise
erwartet euch ein spannender Start in das Leben der Freibeuter. Nach eurer Ankunft werdet ihr gegen 14:00Uhr
in die Welt der Piraten eintauchen. Lernt mehr über die Rollenverteilung und Regeln an Bord, nehmt euren Platz
in der Mannschaft ein und unterzeichnet euren Freibeutervertrag, um eure Loyalität zur Crew und der Krone zu
besiegeln. Anschließend tauchen wir ein in den Bootsaufbau, wo ihr lernt, wie die Schiffe im goldenen
Piratenzeitalter aufgebaut waren und welche Schiffe von den Seeräubern genutzt wurden.
Im Anschluss ist es an der Zeit, eure eigene Piratenflagge zu gestalten, die euren Mut und eure Entschlossenheit
auf hoher See repräsentiert. Doch das ist noch nicht alles! Nach einem leckeren und stärkenden Abendessen,
seid ihr sicher bereit für ein bisschen Party. Denn gegen 19:00 Uhr heißt es dann "Leinen los" für eine
unvergessliche Piratenparty, bei der ihr das Piratenleben in vollen Zügen genießen könnt. Feiert, tanzt und
knüpft neue Freundschaften, während ihr euch auf die aufregenden Abenteuer des kommenden Tages
vorbereitet.

Navigation,
Münze,
Piratenschmuck,
Waffenkunde,
Kanonen und Kämpfe,
Spieleabend mit abendlicher Schatzsuche

An Tag zwei eurer Fahrt begebt ihr euch nach einem reichhaltigen Frühstück, gegen 9:30 Uhr auf eine
Entdeckungsreise in die Navigation der Piraten. Lernt, wie sich die Seeräuber auf hoher See orientierten und
erfahrt mehr über die Bedeutung von Sternzeichen, Jakobstab und Kompass. Anschließend stellt ihr einen
schicken Anhänger mit eurem Sternzeichen her.
Jetzt wo ihr richtig navigieren könnt, heißt es: Kurs auf die Schätze der Piraten. Erfahrt mehr darüber, ob diese
immer nur aus Gold und Juwelen bestanden und welche anderen Schätze die Piraten begehrten. Taucht ein in

Highlights dieser Projektfahrt

Ankunft /

Auf Gefechtsstation: Auf der Jagd nach verborgenen Reichtümern

1. Tag: SCHIFF AHOI: EINTRITT IN DIE WELT DER PIRATEN

2. Tag: AUF DER JAGD NACH VERBORGENEN SCHÄTZEN

Schiff Ahoi: Eintritt in die Welt der Piraten
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Nach einem schmackhaften Mittagessen dürft ihr euch am Nachmittag, ins Gefecht begeben, es steht
Waffenkunde auf dem Plan. Lernt mehr über die verschiedenen Waffen der Piraten und testet euer Können
beim Kanonen schießen mit ungefährlichen Nachbildungen und in der Kampfarena mit Schaumstoffwaffen.
Nach dem Abendessen erwartet euch ein unterhaltsamer Spieleabend, bei dem ihr euer Geschick unter Beweis
stellen könnt. Doch das Highlight des Abends ist die abendliche Schatzsuche, bei der ihr Teamwork und
Entdeckungsfreude unter Beweis stellen könnt. Freut euch auf einen Tag voller Abenteuer und Entdeckungen!

Koffer gepackt und Abschied genommen. Mit tollen Erinnerungen im Herzen geht's nach Hause. Bis zum
3. Tag: ABGEHEUERT UND AB NACH HAUSE

ALLGEMEINE HINWEISE

Hinweis:Abhängig

an.

www.jugendherberge.de/reisen/kl6298

die Geschichte des Geldes und prägt sogar eure eigene Münze als Erinnerung an euer Abenteuer. Auch darf der
Piratenschmuck nicht fehlen, stellt euer eigenes Schmuckstück aus Muscheln und Kupfer her, um euren
Piratenlook zu vervollständigen.

nächsten Abenteuer!

von Wetter und / oder Jahreszeit kann es zu Veränderungen im Ablauf der Projekte
kommen. Um Ausfälle zu vermeiden bieten wir Verschiebungen innerhalb des Buchungszeitraums oder
nötigenfalls Ersatz-Inhalte

Umeventuelle Stornokosten zu vermeiden, schließt bitte eine Reisekostenrücktrittsversicherung ab

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Altenburg Windischleuba,
Pestalozziplatz 1
4603 Windischleuba

+49 3447 8344-71
Windischleuba@jugendherberge-th.de

Reiseveranstalter:




Thüringer Jugendherbergen gGmbH
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 49320-33
contact@jugendherberge-th.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6298

